

# 传统民族器乐与现代流行音乐激情碰撞 女子十二乐坊佳丽12日淄博献艺

“张店农商银行之夜”  
女子十二乐坊2020新春音乐会

张店农村商业银行 鲁中晨报社



女子十二乐坊现任成员合影。 资料照片

记者 张楠 报道

晨报淄博1月2日讯  
《御龙在天》《云山的日子》《十面埋伏》《半个月亮爬上来》《梨花颂》《新赛马》《山鹰》《大河之舞》……当中国传统的民族器乐遇到现代流行的音乐元素，会演绎出怎样唯美的故事？答案将在1月12日晚揭晓。“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会已进入倒计时，不久后，12位佳丽将在淄博献艺，为市民送上诚挚的新春祝福。

“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院管理有限公司主办，张店农村商业银行、鲁中晨报社、淄博保利大剧院管理

有限公司承办，旨在用一场高水准、有特色的音乐会，陪伴淄博人度过美好的新春时节。

此次邀请女子十二乐坊的12位佳丽淄博献艺，展现了主办方满满的诚意。女子十二乐坊诞生于2001年6月，是一支海内外知名的音乐团体，堪称中国新民乐的开创者。乐团将中国传统的民族器乐与时尚的现代音乐元素有机结合，作品既保留了浓郁的中国民族音乐色彩，又兼具时尚与流行的世界音乐风格。现乐团成员分别来自中央音乐学院、中国音乐学院、上海音乐学院、中央民族大学等国内一流艺术院校，是一群高水平、高学历、高颜值的年轻演奏家。

演出当晚，观众将欣赏到

诸多耳熟能详的经典曲目。优美的音乐旋律，激情的现场表演，一定会带给你不一样的感动。

这场规模宏大、极具特色、震撼人心的演出即将闪耀淄博，作为承办方之一的张店农村商业银行积极参与各项筹备工作，全面助力音乐会圆满举行，与淄博市民共享一场美妙而难忘的视听盛宴。

2011年3月30日，张店农村商业银行正式挂牌开业，是经银监会批准成立的全省第八家农村商业银行。近年来，张店农村商业银行在上级党委的正确领导下，以党建工作为统领，坚持“三个面向”的市场定位，积极履行社会责任，服务乡村振兴，支持新旧动能转换，践行普惠金融，实现了自身业务持续稳健发展，有力地支持了地方经济和社会发展。截至2019年12月末，在岗员工705人，下辖71家营业网点，注册资本7.38亿元，资产总额216亿元，各项存款余额177.26亿元，各项贷款余额131亿元，不良贷款占比1.55%。近年来，累计缴纳各项税收超过10亿元。2014年至2018年连续五年被中国银保监会评为监管评级二级；2013年至2018年连续六年被人民银行评为“淄博市银行业金融机构综合评价A级单位”。

今后，张店农村商业银行在保证业务持续稳健发展和不断提升服务水平的同时，必将一如既往地承担社会责任，助力城市发展。

## 博山区人大代表王秀一 社区当家人 百姓贴心人

新时代新担当新作为  
人大代表风采录

记者 任灵芝

1月2日，在博山区城东街道珑山社区，一个忙碌的身影穿梭于各个宿舍区的楼群中，奔波于东家西家的琐事里……这个人博山区人大代表、珑山社区党委书记王秀一。2004年到珑山社区工作以来，她从解决困扰居民生活的水电暖气等老大难问题入手，强班子、建制度，抓治理、谋长远，居民生活环境得到全面改善，她也成为了社区党组织的当家人和居民的贴心人。2018年，王秀一被评为山东省“担当作为好书记”。珑山社区成立于2004年，成立之初，住户多、居住分散，加上原先职工生活区管理中存在的众多历史遗留问题，致使社区各项工作难以开展，无人愿意担任社区负责人。2004年，王秀一临危受命，担起珑山社区党总支（2016年经批准升格为党委）书记的重担。要想发展，首先要强班子带队伍，发挥好社区党员干部的带头作用。王秀一从建章立制着手，制定完善社区“两委”例会、三会一课、民主集中制、党员学习、节假日值班、错时值班及居民公约等15项规章制度。根据党员分布，因地制宜、分片整合成立7个党支部、23个党小组，由社区“两委”成员任各支部书记，进一步配齐了党支部班子。班子成员定期向群众公开承诺、召开述职述廉专题会议，接受党员群众监督和评议，有效解决了“两委”班子运行及社区

干部履职中存在的问题，提升了社区“两委”整体功能和为民服务水平。

2016年，珑山社区率先推行党建网格“1+N”工程，将社区分为7个网格党支部，与驻区单位共建共驻，不断完善“社区大党委—网格党支部—楼宇党小组—党员中心户”的网格组织体系，全力推进区域化党建。发挥网格党支部和楼宇党小组作用，组建党员义务巡逻队、志愿服务队和文艺宣传队，通过开展党员志愿服务、创建“社区时代先锋”、设立党员奉献日、认领微心愿、结亲联户等方式，将党建触角、服务体系延伸到小区楼栋，覆盖到户到人。

作为一名基层人大代表，王秀一心里始终装着群众。她坚持“民有所呼、我有所应，百姓所望、我必所向”，主动深入辖区每个楼宇，与选民代表开展面对面座谈交流，现场解决各类民生问题；积极回应选民群众的关切和期盼，真正将党和政府的温暖送到基层一线，增强了党组织的向心力和凝聚力，得到广大干部群众的一致好评。

“社区工作整天与居民打交道，只嘴上说没啥用，得铺下身子实实在在地干。”王秀一是这样说的，也是这样做的。面对群众对社区各项工作提出的建议和要求，她会同“两委”班子成员逐一梳理，开会分析、分类研究解决的措施和方法，现在的珑山社区面貌焕然一新。

“只有为民解难，做百姓的贴心人，才对得起胸前的这枚党徽。”王秀一以自己的实际行动诠释着一名共产党员的敬业奉献精神。

## 临淄区敬仲镇小寇村李长连 爱岗敬业 “老黄牛”书记甘于奉献

脱下军装  
还是兵

淄博优秀退役军人风采

记者 赵璐

人们经常用“退伍不褪色，退役不退志”来赞美退役军人。穿上军装的那一刻起，他们立下“全心全意为人民服务”的忠贞誓言，脱下军装后，他们依然坚守初心，使命在身。1994年，退伍军人李长连担任临淄区敬仲镇小寇村村主任，2004年12月当选村党支部书记、主任。连任25年以来，因朴实无华、脚踏实地的工作作风，李长连被村民亲切地称作“老黄牛”书记。

干一行爱一行，李长连吃苦耐劳、谦虚勤奋，军人的优良品质在他身上体现得淋漓尽致。1999年因村土地调整，去世的人需要减地，新增人口需要加地，所有的矛盾纠纷都汇总到李长连身上，他沉下身子，挨家挨户做思想工作。

功夫不负有心人，通过近两个月的走访、摸排，做到了户户同意调整土地，但他却瘦了12斤。

在工作中，李长连发现自己缺乏相应的法律知识，他积极进班，补短板，自学相关的法律书籍，掌握了一定的法律知识。在村民发生法律纠纷的时候，李长连冲在前方，给百姓讲法律知识，调解矛盾，受到了村民的认可与好评。对法律知识的学习也让李长连处理事情更有底气，几十年来他学以致用，从门外汉变成了行内人。

怎样解决村民的实际问题，是李长连的心头大事。在工作时，李长连发现一部分村民在外打工，土地无人管理，非常浪费。于是他决定推广土地流转承包政策，增加村民收入。但是，这却受到了很多“老农民”的反对，土地流转面临巨大阻力。李长连多次调查研究，再次跟村委成员商量，想出“折中”的好办法，让种地户集中起来，先把村集体

土地一块流转了，这样又解决了外出打工的后顾之忧。后来通过做工作，村里全部土地实现土地流转，村民收入大大增加。今年结合农村股权改革调整土地价格，签订合同56份，增加村集体收入7万元，切切实实为村民干了一件大好事。

脚踏实地的工作作风，让小寇村的工作一直走在全镇前列。25年来，李长连始终把工作重心放在民生事业上，一心为民。多方筹资建成了2000平方米的集村务中心、文化大院为一体的党群服务中心；在全镇率先完成了“同源一网”村内管网的安装铺设，并安装了净水设备，做到家家户户通自来水；对全村大街小巷及连村路全部进行了硬化；沿街绘制了以孝德、诚信文化为主题的文化墙160平方米；将原垃圾填埋场改造成文化娱乐广场，彻底改变了村庄面貌……在他的带领下，小寇村也由一个破旧的落后村成了名副其实的美丽乡村。

## 淄博市妇幼保健院 一岁娃坠床胳膊骨折 微创手术成功复位

记者 翟咏雪

通讯员 戚家林 报道

晨报淄博1月2日讯 近日，淄博市妇幼保健院小儿骨科病房成功为一名1岁肱骨髁上骨折儿童实施微创手术，帮助患儿骨折部位成功复位，这也是自科室成立以来接诊的年龄最小的肱骨髁上骨折患儿。

据了解，近日，一岁的浩浩（化名）在家不慎从床上坠落摔伤，当即哭闹不止，右侧胳膊无法活动。浩浩的家长立即带着他到附近医院就诊，检查显示为“肱骨远端骨折”。焦急的父母带着浩浩到多个医院就诊，给出的意见各不相同。最终，为了让少受些痛苦，浩浩的家长选择了石膏外固定保守治疗。然而，佩戴石膏后的第七天，复查拍片显示浩浩骨折断端仍有明显的移位情况。经人介绍，家人带着浩浩来到了

淄博市妇幼保健院新院区小儿骨科门诊。

“检查显示，孩子的肱骨远端已经发生了旋转移位以及外翻畸形，去除石膏肘部仍有肿胀，肘关节屈伸活动明显受限。”小儿骨科主任医师徐茂东表示，如果继续维持保守治疗，后期畸形愈合会影响孩子肘关节屈伸功能及外形，因此建议实施微创手术复位治疗。但对于一个1岁的孩子，经过一周的时间，骨折断端已经初步愈合，这无形中增加了复位难度。

在徐茂东的详细解释下，虽说要经历一次全麻手术，但浩浩的父母总算看到了孩子康复的希望。完善的术前检查后，麻醉、消毒、铺单……手术顺利进行。经过精准复位，浩浩的肘关节屈伸功能及外形均恢复，骨折部位被成功复位。